



【香港 2024 年 10 月 26 日】

新聞稿 (請即發布)

與您同行七十五載 攜手同心迎百年

為慶祝中華人民共和國成立 75 周年暨學友社社慶 75 周年，學友社昨日(25 日)假座香港故宮文化博物館環璣軒舉辦盛大晚宴，逾二百多位嘉賓歡聚一堂，共慶祖國生辰，場面熱鬧鼎盛。是次晚宴榮幸邀得香港特別行政區政府政務司司長陳國基先生, GBS, IDSM, JP 及中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室教育部部長王偉明博士蒞臨主禮，共同見證本社成立七十五周年。

晚宴在莊嚴的國歌聲中開始，主禮嘉賓香港特別行政區政府政務司司長陳國基先生, GBS, IDSM, JP 致辭時表示學友社一直是政府在青年發展方面的重要合作夥伴，專注於學生輔導、生涯規劃及全人發展三大工作範疇，為學生提供全方位的支援服務，實在貢獻良多。

陳國基又指學友社多年來與政府攜手合作，積極參與由教育局主辦的升學講座及展覽會，亦積極響應國家戰略，深化與粵港澳大灣區的合作，為香港青年人開拓新的發展空間，另外又特別開設大灣區升學資源中心，為來港升學或到內地學習的學生提供支援，而學友社亦與大灣區共同家園青年公益基金合辦考察團，讓香港學生透過參觀深圳和廣州的高等院校，親身認識校園環境及課程資料，掌握升學資訊，協助他們構建未來，把握大灣區發展機遇。學友社的工作正正響應了政府在青年發展方面的理念和願景。

學友社主席兼立法會議員李浩然博士, MH, JP 致辭指學友社由成立至初，一直堅持與學生同行，在國家發展的每個階段，學友社除了是見證者，更加是參與者及創造者，只要察覺到時代的需要，學友社絕不缺席。

總結當晚活動非常緊湊，席間設有書法表演和中樂表演助興，眾嘉賓亦就學生事務及教育議題加強交流。晚宴在一片歡聲笑語和美好祝福聲中圓滿結束，學友社亦將繼續宏揚「與您同行七十五載，攜手同心迎百年」的精神。

學友社簡介

學友社為政府認可的公共性質慈善機構，是於香港註冊成立的擔保有限公司。學友社創辦逾七十年來，一直「與學生同行 關顧學生福祉」，適時回應不同時代社會及學生的需要，亦為香港社會培育具視野及承擔的明日領袖。學友社一直是學生、教師及家長的伙伴。

在過去七十多年，學友社始終如一地積極回應學生需要，工作重點亦緊隨社會變化而調整，由早年的文娛康樂、科學探究，到近年專注於學生輔導、生涯規劃及全人發展等三大工作範疇，既協助學生尋找人生方向與意義，亦讓學生從正規課堂外的活動中作品德與價值教育的學習。

每一代學生都有不同需要，學友社從不執著形式，只堅持與學生同行。未來我們將積極開展中學生生涯教育及大灣區學生升學支援事務，助學生構建未來及把握大灣區發展機遇。一如我們社徽上的火炬，既為青年學生領航，亦由青年學生照亮未來社會的路向。

活動相片及說明：

20241025_HYC_P1 香港特別行政區政府政務司司長陳國基先生, GBS, IDSM, JP 致辭。

20241025_HYC_P2 學友社主席兼立法會議員李浩然博士, MH, JP 致辭。

20241025_HYC_P3 場面熱鬧鼎盛。

20241025_HYC_P4 眾嘉賓大合照。

20241025_HYC_P5 社友陳杰文及陳敏莊表演中樂。

20241025_HYC_P6 社友陳杰文表演書法。

20241025_HYC_P7 三位社友分享在學友社的經歷。

20241025_HYC_P8 青年社員唱歌表演。

https://hokyaclub035.sharepoint.com/:f:/s/crd/EoDZTnv3CthEsM_4sofev8cBIH3KVNx9JwFoGv-U9bPIOA?e=hMS4Ye (連結下載)

傳媒查詢：

學友社多媒體傳訊主任 蔡偉洲先生 (Alan)

電話：2397 6116 / 5345 0060 電郵：comm@hyc.org.hk